



PISCATAWAY TOWNSHIP SCHOOLS

1515రోడ్
పిస్కాటవే, NJ 08854
ఫోన్ 732 572-2289, ext. 2513
ఫ్యాక్స్ 732 339-9104
www.piscatawayschools.org

Dr. Frank Ranelli
Superintendent of Schools

గూగుల్ అనువాదంలో అనువదించబడింది

సెప్టెంబర్ 11, 2020

ప్రియమైన పిస్కాటవే కుటుంబాలు:

మేము 2020-2021 విద్యా సంవత్సరం మొదటి వారంతో ముగుస్తున్నప్పుడు, రిమోట్గా బోధించడానికి సిద్ధంగా ఉండటంలో మా ఉపాధ్యాయులు మరియు సిబ్బంది చేసిన కృషికి నా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను మరియు మా విద్యార్థులు మరియు కుటుంబాలకు వారి సహకారం మరియు రిమోట్గా నేర్చుకోవడానికి తయారీ కోసం.

మొత్తంమీద, మాకు విజయవంతమైన వారం ఉంది. పిల్లల రోజులు సజావుగా నడుస్తున్నట్లు గుర్తించిన తల్లిదండ్రుల నుండి నాకు వచ్చిన సానుకూల సందేశాలను నేను అభినందిస్తున్నాను. సమస్యలు మరియు ఆందోళనలతో నన్ను సంప్రదించిన తల్లిదండ్రులను కూడా నేను అభినందించాను. మేము ఆ ఆందోళనలను వింటున్నామని మరియు ముందుకు సాగడం, మేము పరిష్కరించాల్సిన కొన్ని సమస్యలు ఉన్నాయని మీకు తెలుసు అని నేను మీకు భరోసా ఇవ్వాలనుకుంటున్నాను. షెడ్యూల్లను మెరుగుపరచడానికి మరియు ఏదైనా సాంకేతిక అవసరాలను తీర్చడానికి మేము ఒక బృందంగా పని చేస్తాము. మా ప్రణాళికల్లో ఏదైనా మార్పులు మరియు మార్పుల గురించి మేము మీకు పూర్తిగా తెలియజేస్తాము.

జిల్లా జారీ చేసిన పరికరాలు

రిమైండర్ గా, గ్రేడ్ ప్రీ -12 లోని విద్యార్థులందరూ ఈ విద్యా సంవత్సరంలో ఉపయోగించడానికి జిల్లా జారీ చేసిన పరికరాలను స్వీకరిస్తారు. ఇంకా తమ పరికరాన్ని అందుకోని విద్యార్థులు దీన్ని త్వరలో ఆశించాలి. ఇంట్లో మరొక పరికరానికి ప్రాప్యత లేని, మరియు ఇది ఎవరికి కష్టమో ఏ విద్యార్థి అయినా వీలైనంత త్వరగా వారి భవన ప్రిన్సిపాల్ ను సంప్రదించాలి. ఈ నెలాఖరులో, ఆర్డర్ చేసిన పరికరాలు జిల్లాకు వచ్చే వరకు ఉపయోగించడానికి మేము రుణదాత పరికరాన్ని అందిస్తాము.

భోజన డెలివరీ

“పట్టుకుని వెళ్ళు” పిస్కాటవే విద్యార్థులందరికీ భోజనం అందుబాటులో ఉంది. సోమవారం మరియు గురువారాల్లో మధ్యాహ్నం 2:00 మరియు 4:00 గంటల మధ్య పికప్ కోసందయచేసి భోజనం (లు) సేకరించడానికి మీ పిల్లల ఐడి కార్డును పికప్ స్థానానికి తీసుకురండి. కింది ప్రదేశాలలో అల్పాహారం మరియు భోజన ప్యాకేజీలను పట్టుకోండి మరియు వెళ్ళండి:

- అడ్మినిస్ట్రేషన్ బిల్డింగ్, 1515 ఫైల్డ్ రోడ్
- అర్బోర్ స్కూల్, 1717 లెస్టర్ ఫ్లీస్
- చిల్డ్రన్స్ కార్నర్ బై ది రివర్, 2300 కూపర్ స్ట్రీట్
- ఐసన్హోవర్ స్కూల్, 360 ఫైల్డ్ రోడ్
- ML కింగ్ స్కూల్, 5205 లుడ్లొస్ట్రీట్
- టి. షోర్ స్కూల్, 243 నార్త్ రాండోల్ఫ్స్ వీల్ రోడ్

కౌన్సిలింగ్

పాఠశాల తిరిగి సెషన్లో, దయచేసి మీ పాఠశాల సలహాదారులు మా విద్యార్థులు మరియు కుటుంబాల కోసం ఉన్నారని తెలుసుకోండి. మేము రిమోట్గా పనిచేస్తున్నప్పుడు, మా విద్యార్థుల విద్యా మరియు సామాజిక భావోద్వేగ అవసరాలకు మద్దతు ఇవ్వడానికి మా సలహాదారులు మరియు మానసిక ఆరోగ్య నిపుణులు ఇక్కడ ఉన్నారు. పాఠశాల సలహాదారులు తిరిగి వచ్చారు మరియు వారు ఏ విధంగానైనా సహాయం చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు. దయచేసి ద్వారా వారిని సంప్రదించడానికి వెనుకాడరు

ఇమెయిల్ లేదా ఫోన్. విద్యార్థులు మరియు కుటుంబాలకు సహాయం చేయడానికి పిస్కాటవే యొక్క పాఠశాల ఆధారిత మానసిక ఆరోగ్య కార్యక్రమం అయిన హెవెన్ కూడా అందుబాటులో ఉంది. హెవెన్ 732-981-0700, ext. 2250 లేదా ఇమెయిల్ ద్వారా Haven@pway.org లో. ఎప్పటిలాగే, మీరు నిజమైన అత్యవసర కాల్ 911 ను ఎదుర్కొంటుంటే లేదా మీకు తక్షణ మానసిక ఆరోగ్య సహాయం అవసరమైతే వద్ద UBHC కి కాల్(800) 969-5300 చేయండి.

వీటన్నిటి ద్వారా, 9/11 న ప్రాణాలు కోల్పోయిన వారిని మేము గుర్తుంచుకుంటాము మరియు గౌరవిస్తాము మరియు పంతొమ్మిది సంవత్సరాల క్రితం చాలా త్యాగం చేసిన మా మొదటి ప్రతిస్పందనదారులను గౌరవించడం మరియు నేటి ఆరోగ్య సంక్షోభ సమయంలో మా సంఘాలకు మద్దతు ఇవ్వడం కొనసాగిస్తున్నాము.

చాలా హృదయపూర్వకంగా,



డాక్టర్ ప్రాంక్ రానెల్లి

